

冬日暖洋洋
关爱大行动



全国十大爱心记者
钟晓敏
爱心工作室
现代快报 96060

现代快报“暖冬计划”系列报道④

帮我道谢
热线96060或新浪微博@现代快报

“阿姨也住过五六平方米的小屋 一家三口挤在一张小床上 这段艰苦的岁月一直激励着我奋斗” 餐饮公司经理到蒙蒙家送年货



杨雪说,感谢蒙蒙一家,为了装扮南京,放弃回家 现代快报记者 郭芷冰 摄

扫描二维码
和杨雪一起
到蒙蒙家送
温暖
现代快报记者
郭芷冰
拍摄/制作



昨日快报道:蒙蒙的妈妈在南京当清洁工,全年无休。蒙蒙放假后,就来南京,帮妈妈运垃圾



“看到蒙蒙的事情后,我哭了,整个晚上心里都不是滋味。”杨雪是一家餐饮公司的经理,她看完报道后第一时间拨通了快报热线96060,想给蒙蒙送些年货和现金。

昨天,和杨雪同去的,还有在宁波念初一的女儿武书培。小书培刚放假回到南京,给蒙蒙准备了一本路遥的《人生》做礼物,“这是我最喜欢的书,希望蒙蒙弟弟能在艰苦的生活中乐观向上。”

杨雪还给蒙蒙一家准备了酱菜、香干、大米等,还有几百元现金。她说,自己老家也是安徽阜阳的,早年和丈夫到宁波闯荡,吃过不少苦头,“那时我就有一个梦想,日后要尽量帮助困难的人。”

昨天中午,蒙蒙正在家做作业,看到武书培送给他的书,高兴得跑前跑后,要和老乡姐姐合影。武书培留下了自己的QQ号给蒙蒙,“以后到宁波找我玩”。杨雪摸摸蒙蒙的脸:“阿姨也住过五六平方米的小屋,一家三口挤在一张小床上。但是回想起来,那时候很快乐,这段艰苦的岁月一直激励着我奋斗。”

大四学生陈之遥,刚考完研究生考试,目前正在家里等成绩,“我还没工作,从姐姐家要了一箱鸡蛋,想给蒙蒙送去,但又觉得太多了,有点不好意思。”陈之遥说,“礼轻情意重吧,希望更多的人去帮蒙蒙。”

现代快报见习记者 余乐

我公公满脸是血 弄脏了坐垫 的哥还坚决不肯收钱

2月3日晚,一位老人和亲戚过马路时,被公交车撞伤,情况非常危急。一辆出租车载着两名伤者去医院,驾驶员却坚决不肯收钱。昨天,伤者的家人刘女士开始寻找这位好心的哥,想对他道声谢谢。

“受伤的是我公公和一位亲戚。”刘女士说,她家住在马群百水桥,3日晚10点多,她公公和一位亲戚过马路,不幸被一辆公交车撞倒。公交司机说,对面来车大灯晃眼,导致了意外。“我公公情况非常严重,满脸是血,亲戚稍微好点。”事发时,还有几位亲戚在路边,立即赶过来。夜里不好打车,等了一会,才来了一辆出租车。

亲戚们把两个伤者抬上车,送往军区总院。“我公公一直在流血,把坐垫都弄脏了。”刘女士说,到医院后,亲戚要付车费,但的哥怎么都不愿意收。当时亲戚们一团慌乱,没有记下出租车牌号,也没有问驾驶员的姓名和电话,甚至连哪家公司都不知道。刘女士和丈夫赶到医院时,驾驶员早已离去。

“把人家车子弄脏了,非常不好意思,又不肯收钱。”刘女士说,公公伤情稳定后,他们才腾出精力,寻找好心司机,想当面感谢他。

现代快报记者 常毅

给3户困难家庭送年货 手冻得通红,雪花染白发梢 丁阿姨说她收获了 另一种温暖

“我也想捐点年货给困难家庭,东西不多,就是一份心意。”昨天,家住高楼门的丁阿姨打进快报热线96060说,她看到快报报道的“打工族捐出年终福利,温暖了12户居民”,深有感触。

丁阿姨说,她退休了,不过单位还发年货给他们。前几天,儿女们也送来了一些鸡蛋和米。“过年肯定吃不完,我就想送给更需要的人。”昨天下午,南京下起鹅毛大雪,丁阿姨拎着年货,赶到云南路社区。她准备了3盒鸡蛋和4袋大米,要送给一户重病家庭、一户独居老人家庭和一户残疾人家庭。

在云南路15-1号,丁阿姨将一盒鸡蛋和两袋大米送到小张手中。小张是在校大学生。3年前,妈妈查出癌症,现在身体每况愈下,母子俩靠低保生活。丁阿姨嘱咐小张说:“一定要鼓励妈妈,积极治疗,困难都会过去的,祝你们新年快乐。”

送完年货,丁阿姨的双手冻得通红,发梢也被雪花染白,不过她说她收获了另一种温暖。

现代快报记者 仲茜
孙羽霖 钟晓敏

去年,三条巷小学的小灵(化名)做了一名小报童,每天4点半就起床卖《现代快报》,一个暑假挣了1000多元。喜欢读书看报的她,却舍不得给自己订报纸,爸爸身体不好,小小年纪的她就知道攒钱持家了。

不过,昨天她欣喜地收到了一份由如新(中国)日用保健品公司和现代快报钟晓敏爱心工作室提供的报卡。

现代快报记者 仲茜 孙羽霖 钟晓敏



小静说,她特别想看登在快报上的作文
现代快报记者 施向辉 摄

如新公司给50户家庭送精神粮食 辛苦的小报童 也可以在家看快报了

如新公司是快报公益活动的老朋友了,今年,该公司连续第五年拿出爱心款买快报报卡,送给贫困家庭。昨天,记者将50份报卡分别送给了湖南路街道、掘江门街道、玄武门街道的50户贫困家庭。

在玄武门街道百子亭社区,14岁的小静拿到了报卡。社区主任何春霞告诉记者,小静一家是低保家庭,她的妈妈智力残疾,没有工作,爸爸在苏北打工。小静和妈妈,80多岁的外婆挤在十几平方米的房间生活。但小静学习特别用功,去年以优异的成绩考入了南京科利华中学。

“这份现代快报我会好好珍惜的。”小静说,她特别想看报上同学们发表的作文,可以从中借鉴经验,“有机会我也想写一篇作文,感谢好心人。”

小静的爸爸身体不太好,2011年因阑尾炎做了手术。后来又因肠梗阻做了一次手术。如今,他还在调养中,不能工作。这两年,小灵和爸爸不得不做了“啃老族”,靠爷爷奶奶的退休金生活。

“奶奶,我想卖报挣钱。”去年暑假,小灵突发奇想。原来,她在楼下卖牛奶送报纸的阿姨那里“蹭报看”,结果看到快报招募小报童。

“卖了25天报纸。”奶奶说,小灵挣了1000多元,连根冰棍都没舍得买。收到现代快报报卡,奶奶落泪了,孙女很喜欢读书看报,可家里除了学校要求的,没给她多买过一本课外书。

“谢谢你们。”小灵说,“我们在家也可以看快报了。”

高中生打车忘带钱 的姐笑笑说:快去上课吧

这几天,高中生小健(化名)一直在等一个电话,一个出租车司机的电话。2月1日早上,他起迟了,眼看去课外辅导中心上课要迟到,便拦了一辆出租车,到目的地后才发现,钱包忘带了。的姐笑了笑对他说:“快去上课吧。”小健留下了自己的电话,让的姐千万记得找他拿钱,可这么多天过去了,始终没等到电话。

看儿子这两天有心事,小健的爸爸刘先生这才知道了事情经过。“儿子说,他承诺过会把钱还上,可是现在不知怎么还钱,感觉自己失信于人了。”为了帮儿子完成心愿,刘先生在网络论坛上发帖,寻找好心的出租车司机,但一天多过去,没有任何音信。刘先生说:“我只知道车牌号是苏A74135。”

出租车苏A74135属于南京大件康福德高公司,当班驾驶员名叫张爱菊。“当时孩子是从锁金村到汉口路,车费是19块钱,这钱多跑一趟就能赚回来了,要为了这事耽误孩子的学习就没必要了。”张师傅说,“请转告孩子,不要惦记这事,好好学习最重要。”

现代快报记者 陈志佳

苏宁年货持续热销 春节特惠不打烊

据悉,因应广大消费者对电器年货强劲的市场需求,苏宁在全城各大门店特别同步推出年货采集优惠活动以来,取得了良好的市场反响和销售业绩。大屏彩电受到许多准备一家人其乐融融看春晚家庭的青睐,精品生活电器、3C类电子产品则成为人们春节走亲访友送礼、改善家庭电器条件、犒赏自己的主要采购品类,因而也使这些产品持续旺销。除了苏宁针对性的推出人们普遍喜爱的产品之外,大力度的优惠活动是吸引广大消费者

的关键。随着社会整体的发展,人们对传统年货的概念范畴不断在扩展,电器产品也日益成为人们年货采购清单的一部分,因此也推高春节期间电器产品的市场需求。据苏宁新街口店长介绍,从进入腊月以来,尤其是最近这些天来,来商场购买电器年货的消费者都非常多,在旺销年货电器的带动下使得店面整体销售这些天都维持高位。为满足消费者需求并给消费者更多优惠,电脑品类将在今天开展限时特卖。

同时针对新春返乡人群,苏宁推出了凭返城火车票或汽车票购买指定商品享受50至200元优惠的活动。此外,节前至苏宁任意门店购买同一品牌指定生活电器,第二件及以上可享受8折特惠。另外,至苏宁购物满额还有自行车、足浴盆、生活电器、32英寸液晶等好礼赠送。众多的优惠活动以及苏宁春节期间一如既往提供的优质服务,得到了消费者的认可,也使得苏宁电器年货产品持续热销。此外,为了满足广大消费者年

前和春节期间购物的需求,苏宁电器全城各大门店春节期间将确保正常营业,苏宁物流配送团队在春节期间将依靠其完善的物流网络和先进的信息化配送系统,确保消费者购买的家电快速及时送达。由于从节前开始,市民电器产品使用频率的激增,据苏宁客服部门相关负责人介绍,从节前一个星期开始,空调、热水器、洗衣机、冰箱等传统大家电以及彩电、电脑、手机等消费类电子产品的服务咨询量均有不同程度提升。为此,苏宁电器客服热线

4008-365-365 将在春节期间24小时全天候及时响应消费者的咨询需求,苏宁专业售后服务工程师将为消费者提供最专业的服务保障。多种受理渠道全方位覆盖消费者的咨询,全方位保障春节家电服务需求,让消费者过一个舒心的春节。同时,在物流和配送能力方面,苏宁依托全国8个第三代物流基地、90个配送中心和308个配送点,并借助自身1700家门店苏宁易购自提点、快速点的设置,加强门店“最后一公里”小件物流配送队伍的建设。